

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年11月4日
【会社名】	三菱電機株式会社
【英訳名】	Mitsubishi Electric Corporation
【代表者の役職氏名】	執行役社長 漆間 啓
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内二丁目7番3号
【電話番号】	03(3218)2111
【事務連絡者氏名】	財務統括部 経理部会計課長 早川 純平
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内二丁目7番3号
【電話番号】	03(3218)2111
【事務連絡者氏名】	財務統括部 経理部会計課長 早川 純平
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第2号の2の規定に基づき2025年9月30日に提出いたしました臨時報告書の記載事項のうち、「発行数」「発行価格及び資本組入額」及び「発行価額の総額及び資本組入額の総額」が2025年11月4日に確定いたしましたので、金融商品取引法24条の5第5項の規定に基づき臨時報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

(2) 株式の内容

発行数
発行価格及び資本組入額
発行価額の総額及び資本組入額の総額

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しています。

(2) 株式の内容

発行数

(訂正前)

注1：当社は、執行役等に交付等を行うことが見込まれる当社株式を管理するため、三菱UFJ信託銀行株式会社との間で、当社を委託者、三菱UFJ信託銀行株式会社を受託者とする役員報酬BIP信託契約(以下「本信託契約」といい、本信託契約に基づき設定されている信託を「本信託」といいます。)を締結し、本信託を設定しております。また、当社は、日本マスタートラスト信託銀行株式会社との間で、本信託に係る信託財産の保管・決済等のため共同受託に関する合意書を締結しております。執行役等は、本信託内に残存する当社株式および本信託が今後当社又は市場から取得する当社株式の交付等を受けます。発行数は当事業年度に關して執行役等に交付等を行うことを見込んでいる当社株式の数を記載しております。

(訂正後)

注1：当社は、執行役等に交付等を行うことが見込まれる当社株式を管理するため、三菱UFJ信託銀行株式会社との間で、当社を委託者、三菱UFJ信託銀行株式会社を受託者とする役員報酬BIP信託契約(以下「本信託契約」といい、本信託契約に基づき設定されている信託を「本信託」といいます。)を締結し、本信託を設定しております。また、当社は、日本マスタートラスト信託銀行株式会社との間で、本信託に係る信託財産の保管・決済等のため共同受託に関する合意書を締結しております。当社は、本日の執行役会議(以下「本執行役会議」といいます。)において、本制度の継続のため、本信託に対する自己株式の処分(以下「本自己株式処分」といいます。)を行うことを決議いたしました。発行数には本自己株式処分により本信託に処分する当社株式(329,400株)及び本臨時報告書の訂正報告書の提出日の前営業日である2025年10月31日に本信託内に残存する当社株式の合計を記載しております。

注2：本自己株式処分に係る募集事項は、以下のとおりです。本自己株式処分の割当予定先は日本マスタートラスト信託銀行株式会社(役員報酬BIP信託口)です。

(i) 募集株式の数	329,400株
(ii) 募集株式の払込金額	1株につき4,317円
(iii) 現物出資に関する事項	該当なし
(iv) 払込期日	2025年11月25日
(v) 増加する資本金及び資本準備金	該当なし

発行価格及び資本組入額

(訂正前)

(i) 発行価格 3,742円

(ii) 資本組入額 注2

注1：発行価格は、本臨時報告書の提出日の前営業日の東京証券取引所における当社普通株式の普通取引の終値としております。

注2：本信託内に残存する当社株式に關して資本組入額はありませぬ。また、本信託による当社株式の取得が市場取引または当社の自己株式処分の引受けによって行われる場合には、資本組入れは行われませぬ。

(訂正後)

(i) 発行価格 4,317円

(ii) 資本組入額 注 2

注 1 : 発行価格は、本自己株式処分に係る 1 株あたりの払込金額を記載しており、本執行役会議の日の前営業日の東京証券取引所における当社株式の終値としております。

注 2 : 本自己株式処分に係る払込金額は資本組入れされません。また、本臨時報告書の訂正報告書の提出日の前営業日である2025年10月31日に本信託内に残存する当社株式に関しても資本組入額はありません。

発行価額の総額及び資本組入額の総額

(訂正前)

(i) 発行価額の総額 1,862,471,982円

(訂正後)

(i) 発行価額の総額 2,148,661,557円

以上